

## 『e ビジネスの教科書 [第八版]』正誤表 : ISBN978-4-7944-2568-3

訂正箇所	誤	正
60ページ/図表3-4の7段目	<u>Leap</u>	<u>Leeap</u>
61ページ/12行目	生ずる収益 <u>AAR</u> ～	生ずる収益 <u>ARR</u> ～
100ページ/下から4行目	また、外食チェーンの <u>スカイラー</u> グループ～	また、外食チェーンの <u>すかいらーく</u> グループ～
109ページ/11行目	2009年に起業した <u>ラスクル</u> が～	2010年に起業した <u>ラククル</u> が～
148ページ/16行目	大丸松 <u>阪屋</u> の～	大丸松 <u>坂屋</u> の～
211ページ/下から6行目	の <u>短頭</u> を持ち、～	の <u>地頭</u> を持ち、～
215ページ/下から8行目	い[ <u>4</u> ]	い[ <u>5</u> ]

<http://www.books-osei.com>